

ХАРАКТЕРИСТИКА

помощника заместителя председателя Девятого
кассационного суда общей юрисдикции
Иванишко Максима Викторовича
02.01.1988 года рождения,
имеющего высшее юридическое образование

Иванишко Максим Викторович назначен на должность федеральной государственной гражданской службы Девятого кассационного суда общей юрисдикции 20 августа 2019 года и проходит государственную гражданскую службу в должности помощника заместителя председателя Девятого кассационного суда общей юрисдикции.

До назначения на должность в Девятый кассационный суд общей юрисдикции Максим Викторович проходил государственную гражданскую службу в Приморском краевом суде в должности помощника судьи, где в декабре 2018 года ему был присвоен классный чин юстиции «Советник юстиции 2 класса».

Замещая должность помощника заместителя председателя Девятого кассационного суда общей юрисдикции, Иванишко М.В. выполняет поручения судьи по подготовке проектов судебных постановлений по рассмотренным делам и ответов на обращения граждан и организаций, подбор законодательных и иных нормативных правовых актов, материалов по судебной практике, выполняет иные поручения судьи.

Максим Викторович хорошо ориентируется в законодательстве, правильно применяет его на практике, зарекомендовал себя как грамотный специалист, ответственный, добросовестный и исполнительный работник.

С коллегами по работе поддерживает доброжелательные отношения, контактен, вежлив. В общении проявляет корректность.

С гражданами ведет себя тактично. Нарушений трудовой дисциплины не имеет.

За время работы в Девятом кассационном суде общей юрисдикции Иванишко М.В. не награждался, не поощрялся, служебных проверок в его отношении не проводилось, к дисциплинарной ответственности не привлекался, нарушений трудовой дисциплины не допускал.

Председатель

Девятого кассационного суда
общей юрисдикции



Хижинский А.А.

«31» января 2020 года

Ознакомлен

Иванишко М.В.

31.01.2020 г.

ХАРАКТЕРИСТИКА

на помощника судьи
Приморского краевого суда
Иванишко Максима Викторовича,
02.01.1988 года рождения.

Иванишко Максим Викторович назначен на должность федеральной государственной гражданской службы Приморского краевого суда 28 апреля 2016 году, проходит государственную гражданскую службу в должности помощника судьи Приморского краевого суда.

В декабре 2018 года Иванишко М.В. присвоен классный чин юстиции «Советник юстиции 2 класса».

Работая в должности помощника судьи, Максим Викторович осуществляет подготовку проектов судебных постановлений по рассмотренным делам и ответов на обращения граждан и организаций, подбор законодательных и иных нормативных правовых актов, материалов по судебной практике, выполняет иные поручения судьи.

В период времени с апреля 2017 года по апрель 2019 года выполнял должностные обязанности секретаря Совета судей Приморского края, активно участвовал в организации и проведении внеочередной XIX Конференции судей Приморского края, и очередной отчетной XX Конференции судей Приморского края.

Максим Викторович хорошо ориентируется в законодательстве, правильно применяет его на практике, постоянно совершенствует свой профессиональный уровень.

С 22 по 26 октября 2018 года Иванишко М.В. прошел повышение квалификации в Дальневосточном филиале Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный университет правосудия» (г. Хабаровск) по программе дополнительного профессионального образования повышения квалификации: «Актуальные вопросы реализации норм российского законодательства в деятельности помощников судей (председателей) судов общей юрисдикции».

За время работы в Приморском краевом суде Максим Викторович зарекомендовал себя как грамотный специалист, ответственный, добросовестный и исполнительный работник.

С коллегами по работе поддерживает доброжелательные отношения, контактен, вежлив. В общении проявляет корректность.

С гражданами ведет себя тактично. Нарушений трудовой дисциплины и дисциплинарных взысканий не имеет.

Председатель
Приморского краевого суда

«25» _____ 06 _____ 2019г.



И.А. Попов

ознакомлен 25.06.2019 г. Иванишко М.В. И



Владивосток
международный аэропорт

ХАРАКТЕРИСТИКА
юрисконсульта 1 категории по оформлению собственности отдела
акционерных и имущественных отношений правового департамента

Иванишко Максим Викторович, 02.01.1988 года рождения, имеет высшее профессиональное образование по специальности «юриспруденция» (диплом Дальневосточного государственного университета от 26.06.2010 г. серия ВСГ 4483104 регистрационный номер 27091). Занимал должность юрисконсульта 1 категории по оформлению собственности отдела акционерных и имущественных отношений правового департамента ОАО «Международный аэропорт Владивосток» в течение четырех лет в период с 2012 по 2016 год.

За время работы зарекомендовал себя как ответственный, дисциплинированный сотрудник, способный грамотно организовывать трудовой процесс, выполнять работу качественно и в установленные сроки. Во взаимодействии с коллегами и сотрудниками сторонних организаций Иванишко М.В. способен устанавливать и поддерживать деловые отношения. Коммуникабельный, не конфликтный. Проявляет доброжелательность и тактичность. Отличается пунктуальностью, обладает высокой работоспособностью, в стрессовых ситуациях уравновешен. Серьезно и внимательно относится к выполнению должностных обязанностей. Аккуратен при работе с документами, содержит в порядке свое рабочее место. Проявляет самостоятельность и оперативность при решении поставленных задач.

За добросовестный труд и высокий профессионализм от имени генерального директора ОАО «Международный аэропорт Владивосток» Игоря Геннадьевича Лукишина Иванишко Максим Викторович награжден почетной грамотой (приказ № 386 от 10.08.2015 г.).

Иванишко М.В. принимал активное участие в жизни Общества, публиковался в корпоративной газете (выпуск за август 2014 г., посвященный Дню Воздушного флота России, раздел «Наши люди»).

В рамках исполнения должностных обязанностей Иванишко М.В. осуществлял правовое обеспечение деятельности Общества, а именно: подготовку процессуальных документов и представление интересов общества в Арбитражном суде Приморского края,



Владивосток

международный аэропорт

судах общей юрисдикции, федеральных органах, органах исполнительной власти, правоохранительных и надзорных органах. Вел деловую переписку внутри подразделения и со сторонними контрагентами. Осуществлял составление и заключение договоров гражданско-правового характера, полное сопровождение Общества по вопросам страхования, ведение учетно-аналитической работы в отношении недвижимого имущества, крупных сделок, сделок с недвижимостью и иных корпоративных сделок в пределах требований нормативных и локальных актов. Занимался организацией и ведением процесса регистрации прав на недвижимое имущество в Обществе. Осуществлял согласование внутренней документации, а также контроль за своевременностью предоставления структурными подразделениями запрашиваемой информации.

В своей деятельности Иванишко М.В. нацелен на повышение уровня профессионализма, стремиться к самообразованию. Осуществляет мониторинг изменений в законодательстве, судебной практики. Принял участие в консультационном семинаре «Изменения в корпоративном законодательстве в сфере новой редакции Гражданского кодекса Российской Федерации. Ожидаемые изменения в 2015 году. Порядок подготовки и проведения общих собраний акционеров в 2015 году», проведенном ОАО «Регистратор Р.О.С.Т.» при поддержке и с участием Администрации Приморского края 16 апреля 2015 года, по итогам которого Иванишко М.В. был вручен сертификат.

За время работы в ОАО «Международный аэропорт Владивосток» Иванишко Максим Викторович дисциплинарных взысканий, замечаний, нарушений трудового распорядка и корпоративной этики не имел. Обладает достаточным уровнем знаний и профессиональных навыков, деловыми качествами. Умеет работать в команде. Целеустремлен, имеет четкие жизненные приоритеты и ориентиры.

Начальник отдела акционерных
и имущественных отношений

М.В. Кан

Директор правового департамента



О.В. Диордияшенко

Озкаямлек 24.04.2016 М.В. Иванишко М.В.

692760, Россия, Приморский край, г. Артем, ул. Портовая, 41
Телефон: (423)230-69-99, факс: (423)230-69-06
<http://www.vvo.aero>, e-mail: via@vvo.aero